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永平寺町教育委員会２月定例会会議録 

 

日時 令和７年２月２７日（木）午後３時００分開会 

場所 永平寺支所３階 大ホール 

 

会議に出席した委員  ４名 

 大坂蘭子委員 桑原さとみ委員 根来航平委員 鈴木広幸委員 

 

会議に欠席した委員  ０名 

 

 会議の説明のため出席した者の職氏名 

  教育長          竹内康高 

  学校教育課長   山口健二    生涯学習課長  吉田正幸 

指導主事     今川慎也    学校教育課参事  鈴木克幸 

 

会議次第 

教育長あいさつ 

１.報告事項 

報告第１０号  庶務報告および主な行事予定報告 

２.議事 

    議案第２３号  永平寺町御陵公民館条例の制定について 

    議案第２４号  永平寺町吉野公民館条例の制定について 

    議案第２５号  永平寺町上志比振興センター条例の一部を改正する条例の

制定について 

    議案第２６号  永平寺町公民館条例の一部を改正する条例の制定について 

    議案第２７号  永平寺町教育振興に関する大綱について 

    議案第２８号  令和７年度学校教育方針（案）について 

    議案第２９号  令和７年度社会教育方針（案）について 

３．その他 

  令和７年 永平寺町はたちのつどいについて 

 

  次回の教育委員会 ３月２７日(木)午後３時００分 

           役場本庁３階 小会議室 

４.閉会あいさつ 
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学校教育課長 只今より２月定例教育委員会を開催させて頂きます。 

教育長     開会あいさつ 

       それでは報告第１０号 庶務報告及び主な行事予定報告についてお願 

       いします。 

学校教育課長 （説明・報告） 

教育長    何かご質問はございますか。無ければ次に、議案第２３号永平寺町御

陵公民館条例の制定についてと議案第２４永平寺町吉野公民館条例の

制定についてと議案第２５条永平寺町上志比振興センター条例の一部

を改正する条例の制定についてと議案第２６条永平寺町公民館条例の

一部を改正する条例の制定について、まとめてお願い致します。 

生涯学習課参事 （説明） 

教育長    何かご質問はございますか。 

鈴木委員   上志比公民館（振興センター）に公民館主事はいるが、吉野と御陵の 

       公民館はどうなるのか。 

生涯学習課参事 R7年度は配置できないが、施設の管理人を公民館長の補助員として

R8年度に向けて配置を検討したい思っている。 

教育長    他になければ、議案第２７号永平寺町教育振興に関する大綱について

と議案第２８号令和７年度学校教育方針（案）についてお願いしま

す。 

指導主事   （説明） 

教育長    来年度は、小学校の５・６年生、中学１・２・３年生にデジタルドリ

ルとデジタル新聞を導入します。それと、スマイルプロジェクトとい

う事業もします。これは、今年度に永平寺中学校がいろいろなプロジ

ェクトを立ち上げ実行しました。その子どもたちの活動にかかる費用

を町が支援し、地域とのつながりを更にもってもらいたいという事業

です。上限５万円を予定しています。 

学校教育課長 補足ですが、空調整備を各小中学校の体育館に来年度の７～８年にか

けて設置を考えています。また、今後さらにデジタル化になりデジタ

ル教科書も普及されますので、各学校に Wi-Fiを整備してネットワー

ク環境を強化します。 

大坂委員   Wi-Fiに関しては学校以外ではどこら辺まで充実する可能性がありま

すか。 

学校教育課長 現在、公共施設では本庁、支所、公民館、図書館などは整備されてい

ます。Ｂ＆Ｇやふれセンも Wi-Fi繋がるようになっています。 

大坂委員   例えば北公民館とか、各集落のセンターに整備されますか。 

教育長    公共施設でないので、それは無いです。 
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大坂委員   了解しました。 

教育長    次に、議案第２９号令和７年度社会教育方針（案）についてお願いし

ます。 

生涯学習課長 （説明） 

教育長    先週、社会教育の勉強会の中で、「社会教育は地域づくりだ」というこ

とを強く言われていました。方針の中にも重点目標に「笑顔あふれる

協働の地域づくりを目指して」となっており、社会教育というものを

地域づくりと捉え、色んな活動をしてきたいという考えです。町とし

ても、来年度は「地域づくり応援課」という課を新設して、地域づく

りを更に進めようと取り組みを図っていきます。それでは次にその

他、永平寺町はたちのつどいについてお願いします。 

生涯学習課長 （説明） 

教育長    よろしいでしょうか。無ければ、昨日の新聞でもご存知の方もおられ

るかと思いますが、大坂蘭子委員が今年度をもって任期を終えるとい

うことになりました。 

大坂委員   （挨拶） 

教育長    ありがとうございました。大坂委員には教育長職務代理者を受けて頂

いておりましたので、後任に桑原委員に教育長職務代理者をお引き受

け頂きたいんですけどよろしいでしょうか。 

桑原委員   承知しました。 

教育長    大坂委員の後任には、志比南小学校の●●校長が４月１日から教育委

員になられますのでお願いします。では、次回の教育委員会について

お願いします。 

学校教育課長 次回は３月２７日木曜日の３時からですが、その日は離任式を行いた

いと思いますので、公民館ではなく、役場本庁の３階小会議室でお願

いします。その後４時から離任式を行いますのでよろしくお願いしま

す。 

教育長    閉会挨拶 

 

閉 会 １５時４６分 

 

 


